

# Aérosol SABRE RED MK-3 54 ml OC mousse



## **Codes produits:**

Référence 500SAB011 EAN13 : -CUP : -

#### Galerie de produits :



## **Description du produit:**

L'aérosol MK-3 OC mousse SABRE RED : votre allié pour votre défense personnelle

La plupart des aérosols de défense disponibles sur le marché sont basés sur une seule substance irritante, soit le **CS** (Chlorobenzylidène malonitrile), soit **l'OC** (Oleoresin Capsicum), qui sont tous deux des irritants de référence, qu'ils soient proposés sous forme de gaz ou de gel. Cependant, l'entreprise américaine **SABRE RED** a fait le choix de prioriser la production d'aérosols à base de POIVRE OC, qui est officiellement référencé aux États-Unis, plutôt que le CS, qui est privilégié en France.

Conscient de la limitation légale d'une concentration maximale de 10% pour l'OC, SABRE RED a ajouté à sa formule de l'OC du **MC** (Major Capsaïcine de synthèse), une substance qui augmente significativement la virulence du produit final.

Ainsi, cette combinaison de **deux composants** spécifiques est ce qui différencie les produits de SABRE RED.

Le spray incapacitant SABRE RED version mousse



Le produit spécifique de SABRE RED se comporte de manière similaire à un gel, ce qui signifie qu'il ne se disperse pas facilement lorsqu'il est pulvérisé.

Au lieu de cela, il **adhère** littéralement à la **peau** de l'individu touché en raison de sa capacité **conglutinante**.

Cette adhérence optimise les symptômes de **brûlures cutanées**, qui peuvent être **très douloureuses**, et rend le **rinçage abondant** et **répétitif** indispensable pour soulager les effets.

De plus, toute tentative de repousser cette mousse avec sa main ne fait que l'étaler, aggravant les effets.

En conséquence, il devient difficile de se débarrasser rapidement de l'exposition à ce produit, ce qui **prolonge** les effets et l'inconfort ressenti par la personne touchée.

Les capacités performantes du spray

Le spray paralysant MK3 de SABRE RED est identifiable par sa couleur bleue et son distributeur supérieur noir.

Il contient une quantité précise de **53,23 ml** (1,8 oz) d'un mélange de poivre **OC + MC**, présenté sous forme d'une **mousse conglutinante** extrêmement efficace ayant une portée pouvant atteindre **3 mètres**.

La contenance du spray permet de réaliser environ une demi-douzaine de jets brefs ou 2 à 3 jets plus appuyés.

Grâce à cette formulation **puissante**, le spray est capable **d'immobiliser** un agresseur instantanément, quelles que soient sa force ou sa corpulence, et de le maintenir ainsi pendant de longues minutes.

Un autre avantage de ce produit est l'inclusion d'un colorant rouge vif dans la mousse incapacitante.

Ce colorant est sensible aux rayons UV, ce qui permet potentiellement d'identifier l'individu touché pendant une période de 24 heures.

Cette caractéristique ajoute un élément de **dissuasion** et de **traçabilité** supplémentaire à l'utilisation du spray paralysant MK3 de SABRE RED.

# L'aérosol simple et sécurisé

Le spray paralysant MK3 de SABRE RED possède une commande activée par un poussoir.

Pour déclencher le spray, il suffit de glisser son doigt sous le clapet de sécurité, ce qui le désactive simultanément.

Une fois le spray déclenché, le clapet de sécurité se remet automatiquement en place grâce à son ressort de rappel.

Lors de l'utilisation, le jet de mousse part exactement dans la direction opposée à celle du poussoir, éliminant ainsi tout **risque d'auto-contamination**.



La portée du jet de mousse est de 3 mètres, ce qui permet de **viser** efficacement un agresseur sans mettre l'utilisateur en danger.

La conception intelligente du spray paralysant MK3 de SABRE RED garantit une utilisation **sûre** et **précise**, permettant de réagir rapidement face à une menace tout en minimisant les risques pour l'utilisateur.